

# 三招打赢 2011 资产保卫战

“买啥涨啥！”  
2010年留给投资者最深刻、最鲜活的记忆就是物价上涨，通胀来袭。如何打赢2011年这场资产保卫战成为众多投资者临近年关不得不思考的问题。

## 找个“主题”布局股市

要跑赢CPI首先还得靠股市。从决定股市基本面的中国经济宏观环境来看，明年经济增速仍旧有望保持在9.5%的高水平，经济稳定增长无虞。A股目前具有投资价值，是抗通胀较好的投资渠道之一。

基金人士建议，随着国家“十二五”规划和部分产业升级等一系列政策的推出，“主题化”投资的趋势愈发凸显，主题基金将有所作为。事实上，今年以来，虽然指数表现不佳，但以高端装备制造、新一代信息技术、新能源、新材料为主的战略性新兴产业，以节能环保产业的设备等主题投资已轮番掀起结构性行情。

## 黄金白银齐上阵

银行理财规划师林先生告诉记者，今年持续的通胀压力支撑金价一路上涨，黄金投资热了起来，客户转出银行存款投资黄金的现象明显增多，“长期来看黄金仍是不错的选择。”

今年以来黄金价格上涨已经超过了30%。对于明年金价走势，分析

人士认为，金融危机爆发至今，各国普遍将利率保持在很低的水平。与此同时，市场对美元贬值的预期升温，全球黄金的供应存在较大缺口，黄金价格正处于上升周期之中。

在金价一路向上的同时，白银投资也异军突起。由于白银相对低廉的价格，以及有限的产量，相对于黄金来说白银投资的潜力更大。但从每日走势来看，白银的价格波动远比黄金剧烈，投资者必须保持足够的清醒和冷静，避免盲目投资。



所副所长罗志华表示，投资者应该更加重视所配置资产的流动性和盈利能力。通过保持所配置资产的流动性，可根据情势和机会将持有的资产池进行自由配置和转换，以提高收益率，规避通胀和央行加息的双重影响。

而银行理财产品投资起点不高，除部分高风险结构性理财产品外，投资风险相对较小，比较适合于普通投资者。特别是短期理财产品比较容易操作，可根据需求灵活进出市场。(丁冰)

## 学习才是硬道理



□周爱宝

由本报参与主办的郎咸平大型经济论坛、郎朗新年音乐会上周末隆重举行。郎咸平教授振聋发聩的观点、郎朗的琴声，至今余音绕梁，回味无穷。

改革开放三十多年了，人们在物质生活不断丰富的同时，精神需求也不断提高。岁末之际举行的郎咸平大型经济论坛，不仅吸引了诸多来自全省各地的民营企业家，也吸

引了驻济金融业的部分领导来听课。其实近一段时间，不少驻济金融单位各自邀请了全国知名经济学家来泉城讲座。前一阵，兴业银行济南分行邀请了国务院发展研究中心金融研究所所长夏斌，招商银行济南分行邀请了银河证券首席经济学家左晓蕾，这两场讲座的场面也非常火爆。爱宝最强烈的感受是，现在的人们包括企业家高层更注意学习，大家的学习精神委实让人感动！

记得2007年本报刚开始推出齐鲁财金大讲堂时，许多人听课时不是抱着学习的态度

来的，而是想在现场“听”一只好股票或者好基金，最好收益很快就能够翻几番。然而一个证券市场牛熊周期过去之后，人们发现并没有那么简单！如果没有对宏观经济形势的准确把握，很难在微观上理财成功！

金融家、企业家来听管理，听宏观政策，我们普通百姓就是听大势，听理念。其实专家不是神仙，也很难准确判断下一步的股市走势和经济趋势，但他们会通过数据和逻辑分析，告诉你面临的问题。郎咸平说有人问他，面对各种经济不确定因素，自己的房子、股票要不要卖掉？这位经

济学家说，卖不卖不管，但是请你想想卖掉之后你有更好的投资渠道吗？

2011年就要到了，“十二五”规划马上要开始了，充满了机遇和挑战。在全球经济一体化的今天，经济形势复杂前所未有，不学习肯定是不行的。子曰：学而不思则罔，思而不学则殆。让我们边学习，边思考，充满信心地迎接更加光明的未来！

## 宝眼看金融

Tel: 13505416757 Email: abab663@sina.com  
http://blog.sina.com.cn/u/10949620



业界动态

## 圣诞节，献上思念和祝福 时尚珠宝展示活动

### 相约齐鲁金店

欢迎光临齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

——高雅、时尚、独特，从心闪耀，直到永恒！

地址：泉城路县西巷9号

### 齐鲁牌 DOLALA 钻石婚嫁系列——

#### 爱的方程式(钻石吊坠)

以三角形为设计主题，代表着由男人、女人、孩子组成的稳定家庭，充满着温馨与安逸。主钻周围的小钻，如众星捧月，象征职业女性居于家人的心中，永远是主角，生活美满、和谐与幸福。



#### 完美人生(钻石戒指)

豪华皇冠造型，顶部采用六围一工艺镶嵌钻石，侧面采用微钉镶工艺镶嵌多颗小钻，戒托两侧衬多颗精致小钻，用18K玫瑰金镶嵌多颗钻石制作。本款华丽优雅，是现代都市女性宠爱的新款。



### 每周精品

#### 硕果累累(翡翠摆件)

本款雕刻上采用“薄意”之技法，既刻画了硕果累累的农家乐景象。色彩艳绿，是一件集艺术与财富价值于一体的高档翡翠艺术品。作品寓意“丰收岁月，康宁人家”。



### 齐鲁牌翡翠精品系列——

#### 婀娜多姿(翡翠项链)

郁金花造型，花叶与花瓣翠色娇艳浓郁，质地温润细腻，枝蔓采用18K金群镶钻石。作品以曼妙组合，显示出翡翠独有的灵气和钻石的流光异彩，使佩饰女人透露出气定神闲的自信。



#### 韵味年华(翡翠手镯)

透明玻璃种质地，冰润、清爽，结构致密，贵气天成，绚丽多姿。象征统一、和谐、典雅，是平安、吉祥的护身符，佩于皓腕，尽展韵味年华。



#### 爱情故事(钻石吊坠)

以流星、骨头和多种几何造型为设计主题元素，每款都是一个难忘的爱情故事，可以用来纪念你成长过程中的爱情经历，将这美好的或是刻骨铭心的回忆留在心里，把它挂在胸前。



齐鲁金店

# 泉乐坊翡翠店

齐鲁牌翡翠——精彩 灿烂 时尚 典雅

戴齐鲁首饰 享幸福人生

TEL: 0531-86111855 82388199

地址: 济南市泉城路320号 济南市县西巷9号泉乐坊

WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN



（倾城佳人）  
本款底托由18K金镶嵌的白钻和彩钻组成，其中紫罗兰色的蛋面翡翠质地细腻通透，黄色水滴状翡翠浓郁温润，翠绿色如意状翡翠色泽明快、清亮，作品细润温婉，线条流畅，成就了女人被玉滋养的美丽。